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A

Na amavrioere ora emoueva ouo (2) iocoduvaua EPQTHMATA. Na avamruéere TIS amaviioeic

oag

oro ¢€i6ik6 TETPAAIO. Kd6s cpwinua ouuuetéxel kara 25 % aorn diauoépewaon g

BaBuoAoyiag NS mPwWTNSG BUATIKAS £vOTNTAC.

EPQTHMA 1o:

a)

B)

Y)

x4+ xziy,u% , x=0
‘EoTw n ouvaptnon  f(x)=
0 , x=0

i. Bpeite v mapaywyo f'(x) yia kGBs x €R kai €€eTdoTE av n f(x) eival ouvapTnon
ouvexng oto onueio x=0.
ii. NakaBe ¢ >0 va deixBei 611 N cuvdptnon f(x) dev gival augouoa OTo dIACTNUA (—¢,¢).

‘EoTw 1001TAcUpOo Tpiywvo ABI pe TTAeupd pAKoug a. Auo onueiac K kair N Bpiokovral
avTtioToixa mmavw oTIg TTAsupég AB kail Al €101 woTe n euBeia KN va TEUVEl TNV TTPOEKTAOT
NG TAcupdcg BIM oto onueio M (BA. oxnua). Av Ta Tpiywva AKN, NI'M kai To TeTpATTAeupo
KBI'N £xouv 10 id10 euBadov, ToTE:

i. amodei¢re 611 N KI™ gival TTapdAAnAn 1Tpog Tnv AM.
ii. uttoAoyioTte 10 prkog Twv AK, AN kai 'M ouvapTtioel Tou a .
A

B M

r

‘EOTW €vag TETPAYWVIKOG TTiVOKOG A:[aij],lgi, J<n kar g;€R. Av umdpyouv

A, A, €ER pe A, =4, Kal dvo pn pndevikd diavuopara x €R”, yeR" T1ét010 WOTE:

AX =i, xKkal Ay =/,y, va aTTOdEICETE OTI TA X KAl ¥ €ival YPAPMIKWG avegapTnTa.
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EPQTHMA 2o0:
a) ‘Eotwn ouvder]Gr]f(x):[x+l] , 0<x<I1 kar a>1.
X

i. Amodei¢te 611 n ouvaptnon f(x) eival kupth oTo didoTnua (0,1).

ii. Amodeilte 6T yia OAa Ta x,y € (0,1)kal a > 1 1ox0el f x—;y] < f(tz'f(y) _
iii. Amodei¢te 61, av x>0, y>0, a>1 kal x+ y =1, 167€ IOXVEL
1 a 1 a Sa
x—i——] -I—[y-l—— > —
x y 2

B) OiTéo0oepIC TIUEG EVOG OTATIOTIKOU BEiyPaTOC €ival diadoxIKoi Opol apiBunTIKAG TTPOOdOU HE
MéOn TIMAR X =5 KAl TUTTIKA aTTOKAIoN s =45. MpoodiopioTe TIG TIWEG AUTES (O TUTTOG TNG

SlokUpavong i 81a0TTopdc opileTal até T oxéon s° = lZ(tl. —-x)%).
Vil

y) Tpeig moAeic A, B, ' Bpiokovral Katé MPAKOG €vOC QUTOKIVATOOPOUOU HE OTTOOTACEIG
AB=200 km, BI'=400 km (ka1 Al'=600 km). 'Eva auTokivnTO KIVOUPEVO CUVEXWG EEKIVA aTTO
TNV TTOAN A, TTEpVAEl atTo TNV TTOAN B peTd atrd 3 wpeg Kal ¢Bavel otnv TTOAN I o€ 6 WpPEG.
Na atrodeig¢ete 611 UTTAPYXOUV dUO TOUAAXIOTOV XPOVIKEG OTIYMEG TTOU OlaPEpPouV Katd 3
WPEG, £TOI WOTE TO QUTOKIVATO TN Hia XPOoVIKA oTIyun €ixe dITAdola TaxutnTa ot O,T1 TNV
AGAAN (n ouvapTtnon TTou ekPPAdlel To dIAOTNPO CUVOPTACEI TOU XPOVOU €ival OUVEXNG Kal
TTapaywyioiun).

Ta eméusva duo EPQTHMATA (3° kai 4°) amoreAoUviai 10 kaBéva améd €& (6) 10000vaues
epwrthoeic. Na amaviioere OTIC EPWTHOEIC QUTEC UE TN EBOOO TwV TTOAAATTAWV EmmAOywv OTO
€10ik6 ATTANTHTIKO @YAAO.

EPQTHMA 3o:
» To gpwrtnua OuuueTéxel Kard@ 25 % ortn dlaudpewon 1nS BabuoAoyiac tng mpwtng
Bepartikiic evornTac. Emouévwe, KGO spwrnon ouuuetéxer ue 4 /s povadec oro Babud tne
TPWTNG BeLIATIKNS EVOTNTAC.

1. To epBadov Tou emiTedou Xwpiou Tou TrepikAgieTal amd TIG BU0 TEOAAOPEVEG YPOMMEG
y:|x—1| Kal y:3—|x| 1o00TaI PE:
a) 3.

B) 4.
y) 5
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2. Ze Yo o@aipa gival eyyeypaupévog £évag opBOg Kwvog 0 OyKOG TOU OTroiou IocoUTal ME TO % TOU

OYKOU TNG o@aipag. Av To UYOG TOU KWVOU /i gival SIAQOPOV TNG AKTIVAS TG 0QaAipag, TOTE 0 OYKOG
NG o@aipag IcoUTaAl ME:

a) gn\/g}f

i i Al 3z i
3. H miuA Tng rapdortaong K = avvg + avv? Io00UTOI HE:

o) !
2
B) 2
5
) 3
Y —_—
4
d) ﬁ
_________________ el
4.  Av ol ouvteAeoTég Tou 2%, 3% kau 4°Y 6pou Tou BIWVUHIKOU AVATITOYUATOG (x+ y)n atroTeAoUV e
TN o€ipd auTh d1adoxikoUg 6poug apIOUNTIKAG TTPOOS0U, TOTE O PUOIKOG apIBUOG 7 1I00UTAIl ME:
a) 6
B) 7
y) 9
8 10

5. Av a > (0, T16T€ To OAOKARPWHO f‘x(x— a)(x - 2a)(x—3a)‘dx Ico0Tal ME:

a 7a’
B) 8a’
Y) 9a’
8 10a’
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6. Aivetan n eubeia (¢)pe efiowon y=2x+1 ko To onpeio A(2,1). O1 ocuvreraypéveg TOU

OCUPHETPIKOU TOU onpeiou A wg Tpog TV gubsia (&) eival ioeg pe:

a x= —é, y= E
2 7
1 3
B) x= IR y=-3
Y) x= —§, y= b
7 4
%) x= —g, y= E
_______________________ S
EPQTHMA 4o:

» To epwrtnua ouuueTéxel Kard@ 25 % orn dlaudpewon 1N BabuoAoyiac tng mpwtNG
Beuarikig evornrac. Emouévwe, KGOs epwrnon oupuetéxel ue 4 /s povadec aro Babud e
TPWTNS BEATIKNG EVOTNTAC.

7. Ze €va KATAOTNHA NAEKTPIKWYV €18WV utrdpxouv TTpog TTwAnon 600 nAekrpikoi AapmtApeg. Ao
auToUg o1 200 KATAOOKEUAOTNKAV OTO £pyooTdaoio A, 250 oto gpyooTtdoio B kai 150 oTto epyooTdoio
I. Av gival yvwoTé 611 n mlavéTnTa £évag AAUTITAPOS va unv gival eAaTTwpaTikog givar 0,93, 0,96,
kai 0,88 avrioToixa yia Ta gpyooTtdoia A, B kai I, Téte n mOavoTnTA Va TTWANBEI £évag AauTTTRPOGg
a1ré Toug 600 PN EAATTWHATIKOG I00UTAI ME:

a) 0,92.
B) 0,93.
y) 0,94.
,,,,,,,,, 8 0%.
8. To didoTnua Twv TIHWV X € R 1mou eraAnBevouv TV aviowaon /log, (x - 2) +log, (x - 3) <1eivau To:
a) (3, 4]
g) [4. 5]
Y) [5, 8]
8) [6,10]
T ) 1% o o o
9. Av 0 <a<—,161E TO 6pI0 lim VYV — 00V — OOV 00V | 100UTal HE:
2 =00 2 2 2 2"
a) nuo.
1%
ovVo.
B)
o
o
Y) ——
nuo
0) a
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10.

Av p,,p, ¢€ival o1 piyadikég KuBIKEG pifeg Tng povaAdag, TOTE N TIMA TNG TTOPACTOONG

K =(1+p, )3000 +(1+4p, )3000 1000Tal PE:
a) -1.
B) 1.
Y) 2.
o) 4

Aiveran n utrepBoAn pe g§icwon x? —yj =1 ka1 éva onueio M(xo, yo) ™G uTrepPOANG pe x, > 1.

To gufadoév Tou TapaAAnAoypdupou TTou oXNHATIETal aTrd TIG ACUNTITWTESG TNG UTTEPPBOARG KAl TIG
TTAPAAANAEG a1Td TO ONuEio M TTPOG TIG ACUUTITWTEG ICOUTAI [IE:

or)l
2
p)ﬁ
2
y) 1
5 2
3

MeTag0 6AWV TWV KUAIVEPIKWYV SOXEiWV HE OYKO Vem’ , To UWog EKEiVOU Trou £Xel TRV EAGXIOTN OAIKA
EMIPAVEIA I00UTAI ME:

2V
B) 3|
T
4v
V) 3—
T
5 7
T
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